Контрольна робота 

 «Поглиблення і систематизація найважливіших відомостей з синтаксису, пунктуації». Тести (закритого і відкритого типу) 
І варіант

1. Розповідним є речення
А)  Вас попросили зателефонувати додому.
Б)  Випий трохи молока.
В)  Чи нам так хочеться з вами зустрітися?
Г)  Нехай ваші діти і батьки будуть здоровими.
2. Неповне речення, в якому пропущений член речення можна відтворити зі змісту самого неповного речення, є в тексті
А) Данило налягає на двері плечем, Кузька лапами, і вони, гучно зарипівши, відчиняються.
Б) За зиму сторожка постаріла. Дужче вгрузла в землю.. Зараз тут сутінь та вистояний за зиму холод.
В) Ондатра почула це і пірнула додому. Та ненадовго.
Г) Про добро пишуть на піску, а про зло – на камені.
3. Двоскладним є речення
А) У наших степах завжди було привільно вітрам і подорожнім.
Б) До труднощів і незручностей степовому лицареві було не звикати.
В) Дуже небезпечний для подорожніх Чорний шлях в народі прозвали Шпаковим на честь чумацького ватага Шпака.
Г) Все, все було запорошене ворохами сніжинок.
4. Присудок  має форму множини в реченні

А) Більшість учнів  записал…ся до спортивної секції.

Б) Вісім альпіністів  підкорил… найвищу вершину.
В) Група дослідників  прибул… до місця призначення.
Г)  Чатина працівників одержал… санаторні путівки.

5. Простий дієслівний  присудок  виражений  дієсловом  стати  в реченні

А) Стала біля обгорілого танка й замислилась.
Б) Пройшовши по небу, тепла, тиха червнева ніч стала оволодівати і землею.
В) Обличчя розм’якло і стало добродушне.
Г) Небо стало схожим на густо розведену у воді синьку.
Д) Піщистий путівець усе ширшав, а досягши села, присілка чи хутора, став зовсім просторий. 

Прочитайте текст. Виконайте завдання 6-9 до нього
(1) Яскравим зразком стилю бароко є церква святого Юра. (2) Вона була зведена у ХVІІІ столітті у Львові, на Юрській горі.  (3) Перша церква була збудована на цьому місці ще в ХІІІ столітті, майже одразу після заснування міста, за наказом самого князя Лева. (4) Вона була дерев’яною.  (5) У ХІV столітті її замінила кам’яна споруда.(6) Місто швидко стало рости, перетворюючись на значний культурний та торговельний центр. (7) Головний вхід до церкви оздоблений аркою.
6. Простий дієслівний присудок є в реченні
А)  другому;

Б)  п’ятому;

В)  шостому;

Г)  сьомому
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7. Складений дієслівний присудок є в реченні
А)  другому;

Б)  п’ятому;

В)  шостому;

Г)  сьомому

8. Іменна частина присудка виражена прикметником у реченні
А)  четвертому;
Б)  п’ятому;

В)  шостому;

Г)  сьомому
9. Непоширеним є речення

А)  перше;

Б)  друге;


В)  третє;


Г)  четверте

10. Укажіть відповідність між реченням та його характеристикою
	                                                                А просте, ускладнене однорідними членами

Б просте, ускладнене відокремленим означенням
В просте, ускладнене відокремленою обставиною 

Г складне

17.
	1 Кінь, перервавши уздечку, щосили подався по дорозі вбік села.
2 То були кроки осені, чи луни, чи печалі його.
3 Вода, затягнута тремкими скалками льоду, була схожа на застигле блакитне шумовиння.
4 Король Бела, гадаю, не відмовить прислати військо на поміч.

5. В житі синіли волошки та сокирки, червоніла квітка польового маку


11. Складним із різними видами зв’язку є речення:

А  Вітер підганяв їх на снігових белебнях, але як тільки вони скочувались у яр, Сіроманцеві доводилося похекати та попріти.
Б  Я довго лежу і слухаю, як дзвонить у такт дзвонів степу моє серце.
В  Михайло якраз натрапив на ту розмову чи суперечку, встряв у неї й почав доводити інспекторові, що він не має права лаяти учнів, і сказав щось образливе для самого інспектора. 
Г  Проте маленька пташина, ця пухнаста кулька життя, що майже цілком уміщалася в моїй жмені, виявилась завзятою і не хотіла без бою віддаватись.
12. Складним із безсполучниковим і підрядним зв’язком є речення:

А Ягорове подвір’я порожнє, щітка  в глині стирчить, ніким не торкана, і душу хлопцеві опікає смуток якоїсь гіркої непоправної втрати.

Б В’юниться стежка поміж очеретами, іде Єлька туди, куди сама стежка веде.

В Протягом усієї минулої зими я відчував: щось має статись у цьому світі, щось неминуче станеться.

Г Кияни, що зі своїх валів спостерігали за цим дикунським розгулом розбою та грабіжництва, здригнулися від думки, що й сам Київ може одного дня поділити долю Нижнього міста.

Д По горбах та долинах темніли юрти, горіли вогні, вешталися воїни, чали гінці, ревли верблюди, іржали коні – і від усього цього у киян ставало тужно на душі.

.
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Контрольна робота 

 «Поглиблення і систематизація найважливіших відомостей з синтаксису, пунктуації». Тести (закритого і відкритого типу) 

ІІ варіант

1. Поширеним є речення

А) Скрізь неприбрано.

Б) Діти будуть гратися.

В) Не будемо кривити душею.

Г) Він вийшов сухим із води.


2. Підмет виражений словосполученням у реченні

А) По закінченні літургії коло церкви святилися паски, сир, сало, ковбаси.

Б) Аж потім вже подвижники і вчені взялись вивчать кургани височенні.
В) А сьогодні справжню гонитву явили перед моїм взором дві білки.
Г)  До тебе проситься боярин Дмитро з дочкою.


3. Речення зі складеним дієслівним присудком 

А) Тренер навчав плавати дітей.

Б) Густа блакить на східній стороні сонця почала рідшати.
В) П’яна сонячна радість і самотня туга затінку були споріднені.
Г)  Хата була розвалена до призьби.

4. Односкладним означено-особовим є речення

А) Не страшні для мене вітри.

Б) При вузлі залізниці його зігнали з поїзда.

В) Умивай же біле личко дрібними сльозами
Г)  Всі шляхи позамітало в полі. 

5. Спонукальним є речення

А) Які прекрасні ці квіти
Б) Хто допоміг тобі підготуватись до контрольної 

В) Нехай здійсняться ваші мрії

Г) Що за краса навкруги

Д) Гарно як у лісі

Прочитайте текст. Виконайте завдання 6-9 до нього
(1) Обрядовим є хліб у новорічні свята. (2) На Волинському Поліссі як новорічні гостинці дітям випікають калачики, а на Полтавщині – пряники й медяники у формі вершників, панянок.  (3) Дивлячись на цих рожевих вершників, панянок, згадуєш і своє дитинство. (4) У важкі повоєнні роки матері наші привозили їх з базару.  (5) Це було справжнє свято для нас. (6) В Опішні та довколишніх селах пряники нерідко можна бачити у хатах як декоративну прикрасу.
6. Означено-особовим є речення

А)  перше;

Б)  друге;

В)  третє;

Г)  шосте

7. Неозначено-особовим є речення

А)  перше;

Б)  друге;

В)  третє;

Г)  шосте

8. Безособовим є речення

А)  перше;

Б)  друге;

В)  третє;

Г)  шосте

9. Обставина часу є  в реченні

А)  першому;

Б)  другому;
В)  третьому;
Г)  шостому
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10. Укажіть відповідність між обставиною та способом її вираження

	А обставина, виражена прислівником
Б обставина, виражена відмінковою формою іменника з прийменником
В обставина, виражена дієприслівником

Г обставина, виражена інфінітивом
	1 Вгамувавшись, лось лизнув припорошену снігом землю.

2 Я прийшов навчити вас плавати.
3 Попливла б я на схід сонця.
4 Править хтось малим човенцем, стиха весла підіймає.

5 Вони їхали царством весни.


11. Пунктуаційних помилок немає в реченні:
А  Тухля була оселя не дуже давня і деревина, що росла на тухольській долині, була геть-геть молодша від тої липи.
Б  Небесам слава за ласку, землі слава за міць, повітрю слава за добро бо дивимося на світ очима сонця, бо дихаємо вітром, бо дух наш є повітря, бо тіло наше земля.
В  Можливо, та сосна ввійшла в моє життя і поселилась в якихось там клітинах мозку тому, що саме з її вершини я вперше в житті заглянув у свою долю, побачив ту велич і красу, яка стала у моєму житті вирішальною.
Г  Небосхили заюжені, частіше задувають вітри з півночі і сива трава на солончаках біжить, як вода, а кущі кураю та ковили здаються з повітря льотчикові Сіробабі овечками, що розбрелися по пасовищу.
12. Складним із безсполучниковим, сурядним і підрядним зв’язком є речення:

А  А малі хлопці йшли з рукавицею, в якій повно зерна: пшениці, жита, ячменю, вівса, гороху. 

Б За коліями, супроти депо, біля колодязя під дашком стояла черга з цеберками і коромислами, і той, хто тяг воду, довго крутив корбу: колодязь був глибокий.

В Вишку стало розхитувати, і була загроза, що впаде і хату Чабанисі розвалить.

Г Блищали од сонця стерні і ковила понад шляхом, сріблилася важка, обвішана разочками роси павутина.

Д А навколо ні лялечки, всі жнивують у полі, теперішній день годує рік.
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